



这40个景区最火,夫子庙总统府上榜

多个景区不再现场售票,需提前在线预约

国内一家大型旅游平台预测显示,今年国庆旅游人次有望达到8亿,与之相关的景区人气预测也随之出炉,包括南京夫子庙、总统府在内的40个景区人气高。

现代快报+/ZAKER南京记者 赵冉

40个人气最旺景区出炉

根据某平台上1万多家国内景区门票的搜索、预订数据,今年国庆期间人气最旺的免费景区包括杭州西湖、北京天安门、上海外滩、重庆洪崖洞、南京夫子庙、成都宽窄巷子、云南大理古城、福州三坊七巷、北京什刹海和武汉东湖;收费景区中,十大人气最旺名山预计是黄山风景区、峨眉山、普陀山风景区、华山、泰山风景区、张家界国家森林公园、武夷山、庐山风景区、云台山风景名胜区和天柱山;历史文化相关景点景区上,故宫毫无争议地夺得最高人气,秦始皇兵马俑博物馆、南京总统府、西安城墙、曲阜三孔、八达岭长城、拙政园、黄鹤楼、颐和园和华清宫紧随其后。

在亲子乐园中,预计上海迪士尼人气最高,其余依次为长隆野生动物世界、上海海昌海洋公园、宋城景区、珠海长隆海洋王国、华谊兄弟电影世界、北京野

生动物园、成都动物园、中华恐龙园和深圳野生动物园。

10个景区关闭线下购票

近日,成都大熊猫繁育研究基地宣布今年国庆黄金周期间,线下窗口暂停售票,仅线上进行预约,游客需要在OTA平台上提前购买,才能在国庆期间进入基地参观。据了解,该景点国庆长假期间单日限量6万张,全部需要在网络平台上预约。

今年8月,文化和旅游部称,到2022年,5A级国有景区将全面实行门票预约制度。目前,故宫、云上草原、拙政园、狮子林、黄果树景区、都江堰、峨眉山、青城山、黄鹤楼等知名景区均已关闭线下售票窗口,游客可以通过在线旅游平台进行预约。而长江索道、秦始皇兵马俑博物馆、华山等景区也公布了黄金周的限流数据,如果当日游览人数达到限额,会立即停止售票。另外,南京博物院、中山陵也需要提前预约。

总有一款适合你!家门口就能玩嗨



跟松鼠逗趣、围观呆萌考拉、去逛老街……总有一款适合你

出生的游客,凭本人身份证件可领取免费生日面一份。

动物园:南京金牛湖野生动物

王国10月1日起试运营;南京汤山紫清湖野生动物世界的国宝“天团”10月1日正式跟游客见面;红山森林动物园的考拉家族今年迎来二胎宝宝,考拉艺术生活节正在举办哦。

中山植物园:多肉植物展于10月1日至春节期间在南园多肉多浆温室开展。同时,换妆美颜后的盆景园、蔷薇园和江苏乡土珍稀树木园也于10月1日开园迎客。

钟山风景区:国庆期间除关闭中山陵陵寝墓室外,对预约参观名额进行调整。另外,国庆小长假期

间进入全面赏桂期,游客可以去灵谷景区赏桂花王,到“桂花隧道”寻香探幽。

明孝陵景区:位于翁仲路入口处的一对神道石刻焕然一新,历经半个多月,赶在国庆前完成修复,面向市民、游客开放。

逛老街:国庆前夕,熙南里街区大板巷示范段盛装开街。逛完夫子庙、老门东等景点后,不妨再去一看朱元璋集天下工匠于一处的“明代十八坊”,逛一逛历史上“灯火满市井”的评事街灯市。

现代快报+/ZAKER南京记者 赵冉
见习记者 卢河燕 李鸣
通讯员 黄昱东 徐福庚

70小时售出近万台汽车

拼多多助力车企“穿透”城乡壁垒

平均每天有4万名顾客上门看车,每小时有135名顾客拍下心爱的汽车,光算定金,每小时的流水就超过11万元,这样一家汽车销售门店处于行业什么水平?其实,这是拼多多5月试水整车交易后交出的成绩单。据不完全统计,5月至9月,拼多多先后试水上线了五菱宏光、奇瑞EQ1、艾瑞泽、瑞虎等数款国民级车型。70个小时内,拼多多平台汽车订单总计达9463笔,仅看定金,GMV达到了812万元。根据2018年6月中国汽车流通协会的统计数据估测,一家成熟的线下汽车销售门店月均订单数为75台,年均总销量为900台。这意味着,在66拼车节中,拼多多平台一个小时的订单量已经超过门店一个月的销量。

现代快报+/ZAKER南京记者 王静

“18秒内,400台全被抢光!”5月19日零点,新电商拼多多平台“3.49万抢五菱宏光”致敬“国民神车”的活动引爆消费需求,拼多多决定增加超600万补贴,将3.49万秒杀的幸运名单从10人大幅增加到400人。 网络截图

低线城市用户需求未得到满足

拼多多在整车交易上的爆发,从根本上看,是低线城市人群需求上升和经销商网络结构性失衡的结果。2013年,尼尔森在中国汽车行业白皮书提出一个概念,“低线城市是中国汽车市场未来增长的强大引擎”。在当年尼尔森调研的数据中,未来一年内,三四线城市消费者占中国未来一年内计划购车消费者总数的比例高达68%,也就是说,平均10个可能买车的顾客中,有近7个是三四线及以下城市的消费者。

一二线城市的人均汽车保有量已经接近饱和,此外,城市人口和汽车密集度已逼近极限。与此同时,在公共交通仍未普及、地广人稀的低线城市,出行和运输依然是日常生活的难题。旺盛的购车需求,也催生了多家在低线城市拓展门店的汽车销售创业公司。

同时,传统的4S店早在2014年就提出“渠道下沉”的概念。但是四年后,中国线下购车渠道的分布仍然呈现极不均衡的状态。统计数据

显示,山东、江苏、广东、浙江、河南五个省份的门店数量,占据将近40%,而排名后10位的10个省份,总计占比仅为11.5%。

线下销售渠道先天扩展能力不足,服务能力受限,而四五线乃至农村市场普遍地广人稀,一家4S店难以有效覆盖全部人群,但多开几家的成本和收益不匹配,这导致线下门店的销售和服务体系在扩展性上存在局限。要承接住低线城市用户旺盛的购车需求,需要有新的渠道来为汽车销售赋能。

穿透城乡,新电商的机遇和挑战

2012年左右,一些汽车品牌优先选择拥抱电商平台,通过与电商平台合作,上线品牌新车。但热闹过去后,在电商平台上卖车只是成了营销手段。行业观察人士得出的结论是,“汽车销售出了电商巨头”。有汽车品牌负责人干脆直言,电商平台只能成为汽车品牌的营销工具,承担不了销售渠道的任务。之所以如此,原因在于传统电商平台的主力用户群体与汽车行业的经销网络体系高度重合。

在移动互联网时代到来前,多数传统电商平台仍然在一、二线城市争夺用户。而此时此刻,中国多数汽车厂商已经凭借成熟的线下门店销

售网络,成功覆盖了一二线城市人群。对于汽车行业来说,电商渠道不应该是对既有存量的补充,而应该成为增量市场的拓展。这正是拼多多的机遇所在。与传统电商平台不同,拼多多是一家完全为移动互联网而生的新电商,借助智能手机的普及和互联网的下沉,迅速成为拥有穿透阶层人群的新电商平台。

几组数据可以证明拼多多的“穿透”能力。在下沉市场上,今年7月,QuestMobile数据显示,截至6月,拼多多在下沉市场的月活跃用户同比净增7220万,位居电商行业第一。而此前极光大数据的报告显示,拼多多新增用户中,有44%来

自于一二线城市。这意味着,拼多多从下沉市场崛起,服务于此前传统电商平台未曾覆盖的新人群。

而这些新人群,与汽车行业的目标增长用户高度重合。拼多多找到的新路径,是通过精准选品+优惠让利,利用移动互联网触达优势,服务核心用户。拼多多汽车业务负责人此前曾透露,在拼多多上,用户能够以最低6.6折的价格购买到满足日常需求的汽车,而这一价格几乎等同于出厂价。拼多多的案例证明,只有将渠道触达优势与运营方法深度结合,才能穿透城乡的消费壁垒,互联网的优势与线下制造业的产品能力借此才能充分结合。